



В Воронежской области местный житель признан виновным в посягательстве на жизнь сотрудников правоохранительных органов

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 40-летнего жителя Калачеевского района Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа в целях воспрепятствования законной деятельности).

Следствием и судом установлено, что 23 января 2021 года в селе Заброды Калачеевского района Воронежской области двое сотрудников ДПС, находясь при исполнении должностных обязанностей, обнаружили съехавший на обочину автомобиль, за рулем которого находился местный житель. Поскольку у мужчины визуально были обнаружены признаки алкогольного опьянения, сотрудник полиции в целях пресечения административного правонарушения предложил водителю пройти освидетельствование на состояние опьянения, для чего они проследовали в стоящую рядом патрульную машину. Находясь на переднем пассажирском сиденье служебного автомобиля, обвиняемый, не желая быть привлеченным к административной ответственности, внезапно нанес имевшейся при нем отверткой удар в область правого глаза сидевшему на водительском сиденье 30-летнему инспектору ДПС, причинив последнему ранение. Потерпевший был незамедлительно госпитализирован в медицинское учреждение. Второму полицейскому, пытавшемуся пресечь противоправные действия нападавшего, последний попытался нанести удар этой же отверткой, а также, оказывая сопротивление, укусил 22-летнего инспектора ДПС за палец руки.

В ходе следствия обвиняемый частично признал вину, утверждая, что хотел нанести удар полицейскому рукояткой отвертки, а не острием, а в отношении второго сотрудника полиции якобы никаких противоправных действий не совершал. В отношении обвиняемого судом по ходатайству следственных органов была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчина осужден к 17 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и ограничением свободы сроком на 1 год 6 месяцев.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1638227>